

简 报

第 11 期

海东市城镇燃气专项整治工作专班办公室 2023 年 10 月 25 日

压紧压实安全主体责任 深入开展燃气专项督导

为扎实开展好全市城镇燃气安全专项整治工作，10 月 19 日至 20 日，由市市场监管局联合市自然资源局、市文体旅游广电局组成的第六包片督查组对循化县城镇燃气安全专项整治工作开展督导检查。

督导组听取了循化县城镇燃气专项整治专班及各部门燃气安全专项整治工作开展情况，并对目前循化县企业排查率、问题整改率较低的情况进行了探讨和推进部署。



随后，督导组分三组深入循化县 2 家管道燃气经营单位、2 家燃

气充装单位及 17 家餐饮单位开展了实地督导检查。



督导组指出，循化县因管道燃气未全面铺设覆盖等客观原因，使用瓶装液化气情况较普遍，因此要加大对瓶装液化石油气安全使用的宣传，引导居民及商户规范用气，保障安全。同时要加大对燃气经营

单位的检查力度，严格落实企业安全主体责任，完善责任体系及管理制度，做好问题隐患自查自改，组织检查力量深入排查安全风险及事故隐患，建立台账明确整改责任，做好问题隐患整改闭环管理。

督导组强调，要充分认识到燃气安全工作的重要性、严峻性，必须时刻绷紧绷牢燃气安全这根弦，切实做到工作上一刻也不能放松、措施上一环也不能疏漏，真正把燃气安全工作看重看大看急、抓紧抓实抓牢。各部门协同配合全力抓好燃气安全工作，以最坚决、最有力、最有效举措，切实保障人民群众生命和财产安全。

报：市委办、市政府办、省城镇燃气安全专项整治指挥部办公室。

发：各县区城镇燃气安全专项整治工作专班，存档。

签发：张志林

编辑：安丽丽